
Анализ 
на проведено анкетно проучване

за мнението
на кандидат-студенти

за имиджа и подготовката, 
която очакват да получат в 

МУ-Варна
2021/2022 г



В проучването се 
включиха 563 
кандидат-студенти.



Откъде научихте за 
МУ-Варна

3

Приятели и 

познати

Реклама в 

медиите

Интернет 

/сайта на 

Университета/

Рекламна 

кампания на 

Университета

Студенти и 

преподаватели 

на 

Университета

304

170

60
19

10



Местожителство на 
кандидат-студентите.
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Варна
30%

Добрич
5%

Търговище
4%

Шумен 
4%Бургас 

9%

Русе
12%

София
7%

Стара 
Загора

3%

Пловдив
2%

Велико 
Търново

4%

Сливен
2%

Други градове
18%

Варна Добрич Търговище Шумен Бургас Русе

София Стара Загора Пловдив Велико Търново Сливен Други градове



Какво влияе на 
избора Ви на 
университет?
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228

198

87

50

Специалността Доброто име на 

университета

Нивото на 

трудност на 

приемните изпити

Материалната база 



Към каква специалност сте се 
насочили?
(възможен е повече от един отговор)
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Медицина Медицинска 

сестра

Дентална

медицина

Фармация Здравен 

мениджмънт

Помощник

фармацевт

Акушерка Военен 

лекар

Логопеди

я

268 73 48 44 20 18 12 8 7



Намерихте ли бързо
информацията, която търсехте
в сайта на МУ-Варна?
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ДА

79%

НЕ
21%



Благодарим за 
вниманието!


